Bonjour,
Si vous recevez ce mail, c'est que vous êtes repris parmi les exposants de Planète Zen 2017. Merci de prendre connaissance des informations suivantes pour préparer au mieux votre passage sur l'événement qui fait du bien.

Vous avez répondu massivement, à l'avance, à l'appel de notre cocréation. Merci, vous avez fait le bon choix ! Plus de 110 inscriptions ont déjà été sélectionnées pour former un parcours cohérent, riche et varié avec des nouveaux secteurs d'activité et un coin dédié à la Slow Cosmetique
Durant ces prochaines semaine, vous recevrez régulièrement des newsletters concernant votre participation. Ainsi, vous serez tenu au courant des avancées du projet. Car pour 2017, il y a quelques modifications dans l'organisation et nous avons amélioré notre concept ainsi que notre organisation pour faire de ce salon, un événement incontournable en Wallonie.

Une page spécialement conçue pour les exposants de Liège 2017 a été créée sur le site internet, vous y retrouverez toutes les infos pratiques, le plan du salon, les planning des ateliers/conférence, l'épreuve du catalogue, un tableau récapitulatif des exposants, ... Cette page sera mise à jour chaque semaine pour rendre votre participation plus dynamique et plus confortable. Prenez le temps de la consulter régulièrement.

http://www.planete-zen.org/pages/liege-2017/page-d-informations-pour-les-exposants.html
1. Votre présence sur internet et facebook
Si vous avez déjà participé à un salon Planète Zen, le descriptif diffusé sur le site internet rubrique exposant a été repris tel quel. Si vous souhaitez modifier le texte, merci de me transmettre le nouveau et/ou les nouvelles photos.

Si vous n'avez jamais participé à un salon Planète Zen, merci de me confirmer dans quel thème vous souhaitez être repris (bien dans sa tête, son corps, son assiette ou son environnement).

Merci de me transmettre également le matériel suivant afin de communiquer sur votre participation:

- texte de présentation de votre activité max. 1 page A4, format Word

- quelques photos pour illustrer votre travail, vos soins, vos produits, ... en format Jpeg 300 DPI

- une photo de vous, en portrait si possible pour réaliser votre bandeau personnalisé à diffuser sur Facebook (obligatoire pour bénéficier du tarif cocréateur)

- des vidéos, articles à caractères informatifs à diffuser sur notre page Facebook

Chaque exposant sera annoncé officiellement sur la page Facebook du salon à partir de décembre. Des rappels seront programmés jusqu'en mars.

2. Communication cocréative
Cette année, vous avez pu remarquer que le formulaire proposait 2 tarifs: un réservé aux cocréateurs et un commercial. Si vous avez opté pour la première proposition, Planète Zen compte sur vous pour diffuser régulièrement l'annonce de votre participation.

Pouvez-vous me faire parvenir une photo (style photo de profil Facebook) pour que je réalise votre bandeau personnalisé? Celui-ci sera à afficher en photo de couverture sur Facebook et/ou sur votre site internet.

En février, les affiches et flyers seront disponibles. Vous pourrez vous en procurer lors de la réunion d'information et au stand d'accueil du Palais des Congrès. Ainsi vous pourrez en mettre une à la vitre de votre voiture, au dans votre institut/cabinet, ... Vous pouvez également obtenir des flyers à déposer dans les magasins que vous fréquenter. Le boulanger du coin, la librairie, le magasin bio, tout lieu de passage est accepté. 

N'hésitez pas à ajouter dans l'agenda de votre site votre venue sur le salon Planète Zen, si vous avez besoin de logo ou de visuel, ils sont disponibles sur la page du site réservée aux exposants.
L'objectif est de mobiliser le plus de personnes de votre entourage, client, base de données, ... à venir vous voir sur le salon. Si vous souhaitez inviter vos clients et leur offrir une entrée gratuite (via concours ou newsletter), vous pouvez acheter un pack de 10 entrées au prix de 25 € htva.
3. Paiement
Depuis le début de l'aventure Planète Zen, nous avons toujours travaillé en transparence, nous avons fait confiance aux exposants et nous avons fait preuve d'une flexibilité très large pour permettre aux retardataires de s'inscrire en dernière minute. L'organisation entière ne reposant que sur une personne, je n'ai pas eu l'occasion de suivre attentivement les conditions générales liées à l'inscription. A chaque salon, nous avons rencontré des expériences difficiles où l'exposant disparait sans payer et sans donner suite à la facture. Certains ont entre-temps remis leur activité, fait faillite ou simplement continue de faire la sourde oreille à nos courriers. Je vous rappelle que l'asbl est une petite structure qui joue avec des montants colossaux, des investissements financiers énormes. Tout le concept est basé sur la mutualisation de l'argent des exposants pour financer la location de la salle, des stands, du plan de communications et des frais divers. Seules les entrées aux salons financent un emploi chez Planète Zen. Les impayés des exposants mettent en péril le fragile équilibre financier et empêche Planète Zen d'engager du personnel dans de bonnes conditions. Les conséquences créent aussi une gestion administrative supplémentaire qui m'empêche de répondre à tous les mails et les appels.
Pour 2017, le règlement sera appliqué à la lettre. Une personne au sein de l'association a été chargé de vérifier l'état des paiement avant le salon. Aucun stand ne sera attribué sans le paiement intégral de la facture. Cela est d'autant plus important que nous avons engagé des frais supplémentaires pour agrandir et améliorer notre campagne de communication. Tous nos fournisseurs doivent être payés pour fin février. Je vous demande donc de faire le nécessaire pour le 15/02/17 au plus tard.

